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V  mesecu maju 2025 smo iz regije Celje prejeli 
200 prijav* nalezljivih bolezni. Stopnja 
obolevanja (6.6/10 000 prebivalcev) je bila nižja 
kot maja 2024 in nižja od petletnega povprečja 
(33.0/10 000 prebivalcev).  
 
Incidenca petletnega povprečja nalezljivih bolezni 
ni bila presežena v nobeni upravni enoti. Najnižja 
stopnja obolevnosti nalezljivih bolezni je bila 
zabeležena v UE Mozirje, najvišja pa v UE 
Sevnica. 
 
 

Najpogosteje prijavljene nalezljive bolezni v tem 
mesecu so bile: streptokokni tonzilitis, norice, 
lymska borelioza, drugi bakterijski enterokolitis 
in noroviroza. 
 

*V tem številu niso upoštevani primeri AIDS, SPO, 
tuberkuloze ter pljučnic (MKB-10: J12, J15-18).  
 
 

 

 

 

GIBANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI PO UPRAVNIH ENOTAH V MAJU 2025 
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ČREVESNE NALEZLJIVE BOLEZNI 

Črevesne nalezljive bolezni so predstavljale   27 % 
vseh prijavljenih bolezni. Vezano na prijavljive 
diagnoze smo zabeležili 15 drugih bakterijskih 
enterokolitisov, 14 noroviroz, 13 
kampilobakterioz, 7 rotaviroz, 2 jersiniozi, 2 
druga virusna enterokolitisa in salmonelozo. 
 

      TRANSMISIVNE BOLEZNI 

V mesecu maju smo zabeležili 19 primerov 
lymske borelioze, kar je več kot meseca aprila. 
Obravnavali smo še en primer klopnega 
meningoencefalitisa in artritis pri lymski 
boreliozi.  
 

DRUGI AKUTNI RESPIRATORNI INFEKTI 

V maju smo od mrežnih zdravnikov za 
spremljanje gripe, covid-19 in drugih akutnih 
okužb dihal, prejeli 384 prijav respiratornih 
okužb (v aprilu 413 prijav).  

Prijavljena sta bila dva primera gripe. 
 
Od drugih zdravstvenih služb izven mreže smo 
prejeli še dodatnih 118 prijav respiratornih 
okužb, kar je manj kot v mesecu aprilu (207).  
 
V mesecu maju nismo obravnavali nobenega 
izbruha. 
 

SEPSE 

Prejeli smo 5 prijav sepse. V dveh primerih je bil 
povzročitelj S.  pneumoniae. Ostali povzročitelji 
so bili E. coli, Lysteria monocytogenes in drug 
opredeljen stafilokok. 
 

ANTIRABIČNE OBRAVNAVE 

 
V mesecu maju smo v antirabični ambulanti 
obravnavali eno osebo, ki jo je ugriznil pes 
znanega lastnika.  O dogodku smo obveščali 
UVHVVR. 

 

EPIDEMIOLOŠKE NOVICE 
 

Obveščamo vas, da bomo s 16. 6. 2025 pričeli z uporabo poenotene nacionalne Elektronske 

prijavnice za nalezljive bolezni in spolno prenesene okužbe. Skrbniki lokalnih zdravstveno 

informacijskih sistemov izvajalcev zdravstvene dejavnosti so po enotni metodologiji prilagodili 

sisteme za beleženje zdravstvenih obravnav pacientov, da omogočajo poenoteno elektronsko 

prijavo nalezljivih bolezni in spolno prenesenih okužb, vključno z okužbo s HIV ter hepatitisoma B in 

C. S tem je omogočen tudi avtomatski prenos teh podatkov preko Centralnega registra podatkov o 

pacientih (CRPP) v ustrezne evidence, katerih skrbnik je NIJZ. Obdelave podatkov potekajo v skladu 

z in ob upoštevanju visoke ravni informacijske varnosti in varstva osebnih podatkov. Prijavnice 

spolno prenesenih okužb in HIV preko CRPP ne bodo dostopne izvajalcem zdravstvene dejavnosti. 

Elektronska prijavnica bo nadomestila papirnate obrazce Prijava obolenja – smrti za nalezljivo 

boleznijo (obrazec Obr 8.163 DZS), Prijava spolno prenosljive okužbe (SPO) in delno tudi Prijavo 

okužbe s HIV/AIDSA ter računalniške izpise iz vaših informacijskih sistemov, ki ste jih doslej pošiljali 

na NIJZ. 

 

V skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja spremljanje nalezljivih bolezni v Sloveniji (Zakon o nalezljivih 

boleznih, Pravilnik o prijavi nalezljivih bolezni in posebnih ukrepih za njihovo preprečevanje in 

obvladovanje, Zakon o zbirkah podatkov s področja zdravstvenega varstva), ste izvajalci zdravstvene 

dejavnosti dolžni posredovati prijave (oziroma poročati podatke) o nalezljivih boleznih in spolno 

prenesenih okužbah na NIJZ. Zato vas pozivamo, da od 16. 6. 2025 dalje vse prijave posredujete 

preko nove elektronske prijavnice. Vaši lokalni zdravstveno informacijski sistemi so ustrezno 

nadgrajeni, zato za pošiljanje novih elektronskih prijavnic ni tehničnih ovir. Prijave bodo tako 
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avtomatsko posredovane v informacijski sistem NIJZ, kar nam bo omogočilo sprotno spremljanje 

nalezljivih bolezni v državi. 

 
Opažamo, da opravljena cepljenja niso pravilno vnešena v elektronski register cepljenih oseb (eRCO), še 

posebej glede "razloga za cepljenje". Posledica nepravilnih vnosov so napačni kumulativni podatki za 

posamezna opravljena cepljenja, ki zaradi nepravilnega vnosa ne odražajo realnega stanja. 

Prosimo vas, da po vsakem opravljenem cepljenju pri vnosu podatkov o cepljenju v eRCO glede na 

razlog/indikacijo izberete ustrezno kategorijo.  

 

Obsežnejša metodološka navodila za beleženje podatkov o opravljenih cepljenjih v eRCO pa so dostopna na 

spletni strani NIJZ: https://nijz.si/wp-content/uploads/2024/10/Metodoloska-navodila_Ver18.pdf in 

https://nijz.si/nalezljive-bolezni/cepljenje/elektronski-register-cepljenih-oseb-in-nezelenih-ucinkov-po-

cepljenju-erco/  
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